

«Гордимся, преклоняемся, благодарим...» - сотрудники следственного управления республиканского СК навестили ветеранов тыла и ветеранов, имеющих статус «дитя войны»



Гордость страны и республики - такими эпитетами мы славим ветеранов, которые своим беспримерным трудом в тылу ковали победу над фашисткой Германией в годы Великой Отечественной войны. А пожилые жители страны, имеющие статус «дитя войны», рано повзрослевшие мальчики и девочки, которые пережили ужас того страшного времени, сегодня вспоминают суровые военные годы наравне с ветеранами, защищавшими рубежи родной страны.

Традиционно каждый год сотрудники следственного управления навещают уважаемых якутян, чтобы пообщаться с ними, узнать об имеющихся трудностях, проявить внимание и поддержку.

В предпраздничные дни для оказания адресной помощи сотрудники следственного управления посетили Анастасию Трофимову, Евдокию и Владимира Литвиновых, Рауфа Ильчибаева, Февронию Луковцеву, Марию Павлову.

Следователи тепло побеседовали с ветеранами, которые поделились воспоминаниями о суровых военных днях, об усилиях, которые прилагал каждый из них, своим трудом в меру сил помогая советским солдатам, об испытаниях, выпавших на долю советского народа в годы военного лихолетья.

Следователи пожелали ветеранам здоровья, долгих лет жизни и вручили цветы и памятные подарки.

Сотрудники Следственного комитета в преддверии великого праздника проводят подобные встречи во всех районах Республики Саха (Якутия).

Изображения



08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1566028>

